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ACTA N°: 32 SESIÓN ORDINARIA

DÍA 05.11.2012



T. MUNICIPALIDAD DE VALLENAR
CONCEJO MUNICIPAL

SESIÓN ORDINARIA N°32

05/11/12

Oí,- En la sala de sesiones de la I. Municipalidad de Vallenar, siendo
las 09:30 horas, Presidiendo el Concejal, Sr. Luis Bogdanic Caminada, saluda a los señores
Concejales dando inicio a la Sesión. Actúa como Secretaria Ejecutiva y Ministro de Fe, Sra.
Nancy Farfán Riveros y Sra. Sylvia Villegas Tapia corno Secretaria Administrativa.

A S I S T E N C I A
SR- PRESIDENTE DON CRISTIAN TAPIA RAMOS
SR. CONCEJAL DON LUIS BOGDANIC CAMINADA
SR. CONCEJAL DON JORGE PINO ALQUINTA
SR. CONCEJAL DON SERGIO IRIBARREN CÁRDENAS
SR. CONCEJAL DON WALDO RAMOS MERCADO
SR. CONCEJAL DON RAÚL MEDINA FERNÁNDEZ
SR. CONCEJAL DON ROBINSON MORALES VALERA

TABLA:
1.- SALUDOS PRESIDENTE DEL CONCEJO
2.- LECTURAS ACTAS ANTERIORES
3.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA
4.- CORRESPONDENCIA DESPACHADA
5.- CUENTA PRESIDENTE
6.- CUENTA CONCEJALES
7.- PETICIONES

02.- LECTURA Y DISCUSIÓN ACTAS ANTERIORES
Pendientes Actas N° 29 ,30 Y 31

03.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA:

SECPLA
Informe
N°1153

Informa sobre listado de licitaciones que se han adjudicado en la semana
del 13 de agosto al 21 de septiembre del presente año.

Concejales toman conocimiento de la información

DOM
Informe 030

Responde a solicitud de cierre pasaje en calle Tulio Bagnara, Población
Quinta Valle.

Concejales toman conocimiento de la información

DAF
Informe
24

Solicita modificación Presupuestaria (Traspaso)
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Concejales toman conocimiento de la información y señalan que esa modificación ya fue
presentada en la sesión extraordinaria N°14.

DAF
Informe
25

Solicita modificación Presupuestaria (Suplementación)

Concejales toman conocimiento de la información y señalan que esa modificación ya fue
presentada en la sesión extraordinaria N°14.

DAF
Informe 26

Solicita modificación Presupuestaria (Traspaso)

Concejales toman conocimiento de la información y señalan que esa modificación ya fue
presentada en la sesión extraordinaria N°14.

Jta. Vecinos
Arco Iris

Solicita aclarar a través de documento la resolución que tomó el Concejo con
respecto a petición de Sr. Madariaga para la apertura de botillería en Sector
Vista Alegre.

Concejales toman conocimiento de la petición, solicitan dar respuesta por escrito a la
Directiva.

Se informa que la Directiva ya tiene en su poder 1 dos acuerdos, uno de ellos señala
que no se autorizará la instalación de locales de expendio de alcohol en e! sector y el otro
acuerdo que dice relación con la no autorización para el traslado de patente de alcohol a
nombre de Sr. Eduardo Madariaga.

Kaffe Urbano Solicita autorización para instalar mesas en esquina calle Brasil con
Prat, además solicita apoyo a través de arquitectura DOM para
evaluar posibilidad de construir jardineras fijas en el lugar.

En relación a petición formulada por Sr. Luis Astudillo Jiménez, RUT 06.079.950-4,
dueño del local Kaffe Urbano, concejales autorizan la petición formulada dado que consideran
que ya es hora que Vallenar tenga otra "cara" que es necesario cambiar y si lo que propone Sr.
Astudillo es un adelanto para la ciudad se debe acceder.

Sr. Alcalde sugiere que se coordine directamente con Sr. Martín Molina para que
gestione e! apoyo de los constructores civiles, coordinar a su vez con la Dirección de Medio
ambiente de manera que el mejoramiento que se realice vaya de acuerdo con los trabajos que
ya se han realizado en esa calle.

Hay que considerar que la persona ofrece los insumes para realizar el trabajo y que la
mano de obra debería ser coordinada a través del municipio para ello se debe enviar la
documentación a Dirección de Obras y Medio Ambiente.

DAJ Informa y adjunta confección de un modelo de cornplementación Ordenanza
municipal por permisos, concesiones y servicios que presta el Municipio.
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En relación a este tema Concejales han decidido por unanimidad esperar hasta la
próxima sesión que será el día 13.11.2012 para analizar el tema en profundidad por ahora sólo
se llevaran una copia de la documentación, la estudiarán y sus inquietudes las presentarán el
día señalado.

10 DAF Informa contratación de nuevos funcionarios.
Concejales toman conocimiento de la información

04.- PETICIÓN

Centro Juvenil de Alumnos
Liceo Paulino Callejas

Solicita aporte para realizar fiesta de los alumnos de 4°
medio, valor $150.000.-

Concejales toman conocimiento de la información y tornan el siguiente acuerdo

ACUERDO N°279

Por unanimidad de los presentes se autoriza aporte para el Centro Juvenil de Alumnos del Liceo
Paulino y Margarita Callejas por valor de $75.000.- (setenta y cinco mil pesos); para pagar
insumes y realizar almuerzo con motivo de la despedida de los alumnos de cuarto año medio del
establecimiento.

Agrupación
Fior de
Ata cama

Solícita aporte en pasajes para realizar viaje a Tomé y participar en el
Nacional de Cueca a realizarse entre los días 22 y 25 de noviembre del
presente año.

ACUERDO N°280

Por unanimidad de los presentes se autoriza aporte para la Agrupación Flor de Atacama por
valor de $250.000.- (doscientos cincuenta mil pesos); para pagar pasajes desde Vallenar a la
ciudad de Tomé con la finalidad de participar en el Campeonato Nacional de Cueca, el que se
llevará a efecto entre los días 22 y 25 de Noviembre del presente año.

Taller Pousseping
22.10.2012

Solicita conceder movilización para traslado de sodas al paseo
anual en Hda. Atacama, organizado para el día 01.12.2012, salida
desde las 09:00 a 18:00 horas.

Concejales toman conocimiento de la petición, lamentan no poder apoyar a través del concejo
dado que la agrupación no cuenta con personalidad jurídica por lo que solicitan sea derivada a
la Dirección de Desarrollo Comunitario con la finalidad de ser apoyadas desde esa dirección, por
lo anterior solicitan informar a la agrupación a través de un oficio.

Damas de Rojo Solicitan aporte para realizar viaje a Punta Arenas para participar
de Congreso Nacional del voluntariado a realizarse el día 18 de
noviembre.
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Se analiza la petición formulada pero solicitan que se coordine con ellas para actualizar la
directiva, una vez realizado el trámite se deberá proseguir con el acuerdo.

ACUERDO N°278

Por unanimidad de los presentes se autoriza aporte para el Voluntariado Damas de Rojo por
valor de $150.000.- (ciento cincuenta mil pesos), para contribuir en el pago de pasajes a la
ciudad de Punta Arenas, en donde el 18 del mes en curso se realizará el Congreso Nacional de
este voluntariado.

Asociación ANDEN
Vallenar

Solicitan aporte de los dineros que ingresan de Coopeuch a la
municipalidad para poder comprar 115 cajas de navideñas para
entregar a los socios a fin de año.

Se analiza petición y se solicita responder que ya fue apoyada la agrupación con la
celebración de un aniversario más de la institución a través de acuerdo N°235 ocasión en que
se apoyó con la suma de $1.410.000.- (un millón, cuatrocientos diez mil pesos).

Agrupación Renacer Solicita subvención mensual para gastos de materiales utilizados
por las socias para trabajar durante el año.

Analizada la petición el concejo solicita informar que ya el presupuesto para este año
2012 está distribuido por lo que es necesaria que la petición sea derivada hacia la DIDECO,
unidad que destina todos los años un presupuesto para ir en apoyo de todas las organizaciones
que requieren apoyo para compra de materiales.

Solicita aporte para realizar viaje a la ciudad de La Serena, valor
consistente en $50.000.-

7 Colegio Bethe!

Concejo analiza petición y lamenta informar que el colegio no se encuentra registrado
como receptor de recursos públicos por lo que solicitan contactarse con las personas que firman
y solicitar que realicen el trámite y en forma posterior elevar nuevamente la petición al concejo.

Liceos (Liceo
Bicentenario de
Vallenar)

Solicita aporte para realizar paseo con todas las familias de cada
uno de los alumnos, profesores, apoderados, funcionarios y
hermanos de los alumnos

Se analiza petición, lamentan no poder apoyar dado que la Dirección de Administración y
Finanzas informa que no están inscritos como receptores de recursos públicos por lo que es
necesario contactarse con ellos y solicitan que cumplan con ese trámite.

A su vez, se les debe informar que documento será derivado al Departamento de
Educación Municipal para que se analice desde allí un posible aporte para lo que están
solicitando.
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05.- CUENTA SR ALCALDE:
Pendiente

06.- INFORME CONCEJALES
Pendientes.

7.- PENDIENTES

N°
1

2

TRAMITES PENDIENTES
Solicita gestionar para solucionar
problema de Escuela de Domeyko
respecto de escenario.
Solicita medir decibeles a local África Mía

RESPONSABLE
DAEM
Memo 40
15.06.11
Departamento de
Fiscalización
Memo 70
04.05.2012

RESPUESTA

Sr. Alcalde, siendo las 10:30 horas da por finalizada la sesión.

NANCY FARFAN RIVEROS
SECRETARIA MUNICIPAL
MINISTRO DE FE

ILLEGAS-TAPIA
SECRETARIA ACTA'
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